Wil Sweg

DRiNAAT <<<<L

=153

MRS & EFEEFHIRVIRRBIEN SR G € EHIN T HREHRL BUE YL H S M AR e W E,
HfsR AREIE X, AEGRE, AIHEAAREENER. BREBVIIMEHAREEESE, IMREN
K7, HAMERY, REENK. NBNG, FHRE, EBR, TARETE,

HEEBEN BB SR

RVE

HEERS40-130

NERFERNEE110-2950

WBE!

HEES-S65-150

HZh#1Ih Z(KW)0.06-1.5

il RV63-2950-WB85-0.09-DZ-F4-B3
*: EEk A50x59=2950, HRILEBNLLAH50, HEEEBNEELS9

REBKX

WA

DZ £ [a) 4 i

SZ I [5) 5 H %

F4, F5HHIHE=

AFHNE

FECE B

r_,: r_) |_



—. WMBRRENSBRLBENASEEARSHE HALEN - m)

£ R b Wit | SONIEW % bl ) S —
60W gow 120W 180W 250W
110(10x 11) 12.5 23 34 45 65" 95*
170(10%17) 8 35 52 70* 105" 146"
230(10x23) 6 47 71" 95* 142*
S _— 290(10 % 29) 4.5 60 90" 120"
350(10 x 35) 4 72° 108"
460(20 x 23) 95*
580(20 x 29) 2.3 119
700(20 x 35) 145
110(10x 11) 12 23 34 45 68 95
170(10x17) 35 52 70 105 146°
230(10%23) 6 47 70 95 142* 197*
290(10 x 29) 4.5 60 90 120" 180
RV50_WB6S 350(10 x 35) 4 72 108 144
460(20 x 23) 95 142+ 190"
580(20 x 29) 2.3 119 180"
700(20 x 35) 2 145"
1050(30 x 35) 1.3 216"
1290(30 x 43) 1 266"
110(10x 11) 12.5 34 45 68 95
170(10x17) 8 52 70 105 146
230(10x23) 6 71 95 142 197
290(10 x 29) 4.5 90 120 180 250~
350(10 x 35) 4 108 144 217 300"
S — 460(20 x 23) 142 190 285"
580(20 x 29) 2.8 180 240" 359"
700(20 x 35) 2 217 289"
1050(30 x 35) 1.3 325"
1290(30 x 43) 1 399*
1770(30 x59) 0.8 548"
2950(50 x 59) 0.45 913"
=. BUEHLEHIFEHER
RS RV40-WB65 | RV50-WB65 | RV63-WB85[RV75-WB100|RVI0-WB120|RV110-WB120|RV130-WB150
¥FAAAEE(N - m) 60 110 220 360 600 900 1500

*HrcAEHHECBTBEVTERZNRXITAHE, TE#EREEE,




M. REEIEN SR RENAS B SRS H (% HHKEN - m)

vs | mmn | waes RO WARWISOR
o "7 [oaekw [ o2skw [ o.a7kw [o.sskw | 0.75kw [ 1akw | 1.5kw
110(10x11) 12.5 68 95 140 208 283
170(10x17) 8 105 146 216 3a2 438"
230(10 x23) 6 142 187 293 435" 593"
290(10x29) 4.5 180 250 369 549*
350(10x 35) 4 217 300 445°
460(20 x 23) 3 285 3z’ 585"
RV75-WB100
580(20 x 29) 2.3 359 448"
700(20 % 35) 2 433" 601"
1050(30 % 35) 1.3 650"
1290(30 % 43) 1 798*
1770(30x59) 0.8 1096~
2950(50x59) 0.45 1826°
110(10x11) 12.5 140 208 283 416 568"
170(10x17) 8 216 322 438 643" 877"
230(10x23) 6 293 435 583 870" 1186
290(10x29) 4.5 369 549 748" 10977
350(10x 35) 4 445 6627 903~
RV90-WB120| 460(20x23) 3 585 870° 1186°
580(20x29) 2.3 738" 1097°
700(20 % 35) 2 890"
1050(30 % 35) 1.3 1336°
1290(30x43) 1 1642*
1770(30x59) 0.8
2950(50x59) 0.45
110(10x11) 12.5 140 208" 283 416 568
170(10x17) 8 216 322 438 643 877
230(10x23) 6.3 293 435 583 870 1186
290(10x29) 4.5 369 549 748 1097 1496
350(10x 35) 4 445 662 903 1324 1806
g 460(20 x 23) 3 585 870 1186 1740* 2373
580(20x29) 2.3 738 1097 1496 2195” 2992*
700(20 % 35) 2 890 1324 1806" 2648°
1050(30 % 35) 1.3 1336 1986* 2709*
1290(30x43) 1 16427 2440 33287
1770(30x59) 0.8 22527
2950(50x59) 0.45 3755*




VRSB RN SWBRIIEERRNAcY << SMERER

i * RV40-110

RAV130

A C [D(H7) E F G H | L M ([N(h8)| O P Q R S T V'
40 ( 70 | 101 18 |121.5( 43 | 97 50 | 40 71 75 60 | 65| 87 | 55 |71.5| 6.5 | 23 | 35 | 60
50 | 80 1215 25 | 145 | 49 | 106 | 60 | 50 85 | 85 | 70 | 85| 100 | 64 | 84 7 30 | 40 | 70
63 | 100 (147.5| 256 | 174 | 67 (127 | 72 | 63 | 103 | 95 80 | 85| 110 | 80 | 102 | B 40 ( 50 | 85
75 | 120 |174 | 28 | 205 | 72 | 149 | 86 | 75 | 113 | 115 | 85 11 | 140 | 83 [ 118 | 10 50 60 | 90
90 (140 (208 | 35 (238 | 72 | 1756 | 103 | 90 | 130 | 130 ( 110 | 13 | 160 | 102 | 135 | 11 50 | 70 | 100
110 | 170 (252.5| 42 | 294 | 76 | 197 | 127 | 110 | 142 | 165 | 130 | 14 | 200 | 125 |167.5| 15 60 85 | 115
130 | 200 |292.5| 45 | 335 | 79 | 243 [147.5| 130 | 155 | 215 | 180 | 16 | 250 | 140 (187.5| 15 80 | 100 | 120

R =f
B% a1 ez | N | kKA | KB | KC KE o | KM | KN(H8) KO KP | Ka | d(j6) t1
40 | 78 | 60 | 865 67 | 7 M6x8(n4) |45° | 87 | 60 | o(are0°) [ 110 | o5 | 11 20.8

50 92 | 74 | 435 80 9
63 | 112 | 90 53 a2 10
75 | 120 | 105 | 57 111 13
90 | 140 | 125 | 67 111 13
110 | 155 | 142 | 74 139 [ 15
130 | 170 | 162 | 81 | 1515 16

M8x14(n8) | 45° | 150 | 115 |11(4/90° )| 180 | 142 | 18 28.3
M8x14(n8) | 45° | 165 | 130 |14(4/90° )| 200 | 170 | 24 31.3
M10x18(n8) | 45° | 175 | 152 |14(4/90° )| 210 | 200 | 24 | 10 | 38.3
M10x18(n8) | 45° | 220 | 170 |14(4/90° )| 270 | 250 | 28 | 12 | 45.3
M12x20(n8) | 45° | 255 | 180 |16(4/90° )| 320 | 200 | 30 | 14 | 48.8

b

6
M8x10(n4) | 45° | 90 | 70 |[11(4/90° )| 125 | 110 | 14 | B8 | 28.3

8

8

D (BB |G A

29





